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Col.legi "Pare Coll” — Dominiques de Girona — Matematiques

Comprova els resultats de les segiients expressions:
Recorda les formules:

(a+b)* =a*+b*+2ab
(a—b)?* = a*>+b*—2ab
(a+b)(a->b) = a* - b?

Recorda també que:
(Ja)' =a

(2+3) =224+ (J3) 422+ /3 =443+4/3 =7+4.3
(V2-1)" =3-202

(VZ+3)(V2-V3) = -1

(x+1)2=x2+2x+1

(5-43)"=28-10/3

Q+n) =4+4n+n?

(3-V5)° = 14-6/5

(3-7)"=52-14/3

(1+a)*>=1+2a+a®

(1-a)>=1-2a+a*

. (a-1)?*=1-2a+a?
@+ Da-1)= -1+a*
C(+V2)(1-v2) = —1
L Q2-x)2+x) =4-x
C(2+42) =6+442

En les segiients has d’anar amb compte amb els signes del primer terme, observa els
exemples.

(-14+42) = 1)+ (VZ) 420 (1) e V2 = 14+2-2J2 =3-2/2
(3-V5) = (32 +(V5)°=2(3)+ 5 =9+5+6J5 = 14+6/3
(2-V3)(2+V5) = (2= (J5) =4-5=-1
(3+n)(-3-m)=9-n2

(4+7)(4-7) =9

(3 +1)(-45-1) =2

(-2-x)(-2+x) =4-x?

(-1-a)* =1+2a+ad?

(—a+1)* =1-2a+d>



